



Письма наших читателей

Dear Marina,

I would like to personally thank you for the tremendous support of Maurice Lacroix in your magazine and its high quality environment and great editorial content. You are a key factor in the continuous education of consumers of luxury Swiss watches in Kazakhstan and we are very pleased to be able to communicate through you on our unique movements and contemporary designs.

Congratulations again on your work and best personal regards,


Martin Bachmann

CEO
Maurice Lacroix

Дорогая Марина!

Я хотел бы лично поблагодарить вас за огромную поддержку Maurice Lacroix в ваших журналах, а также за их высокое качество и прекрасное содержание. Вы являетесь ключевым звеном в нашем постоянном изучении спроса потребителей на рынке швейцарских часов класса люкс в Казахстане. И мы очень рады возможности с вашей помощью рассказывать об уникальных механизмах и современном дизайне наших моделей.

Еще раз поздравляю вас с вашей успешной работой и выражают огромное личное уважение!



Мартин Бахманн,
президент Maurice Lacroix